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Esclarecimento 23/08/2019 13:31:08

O edital menciona um anexo de BDI que ndo foi encontrado, seria possivel esclarecer apenas este ponto?

https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=944710&Texto=T&prgCod=802240
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23/08/2019 https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=944710&Texto=R&prgCod=802240
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Resposta 23/08/2019 13:31:08

O subitem 7.2.5 do Edital se refere ao Anexo III - Modelo de Proposta. Por sua vez, o mesmo subitem 7.2.5 exige o detalhamento de todos os componentes do BDI, o
que devera ser observado pelas licitantes.
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